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LOTTO N° 1

DUE SIGILLI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, DUE SIGILLI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, DUE SIGILLI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, DUE SIGILLI IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO E CORNIOLAARGENTO E CORNIOLAARGENTO E CORNIOLAARGENTO E CORNIOLA

 

Due sigilli in oro giallo, oro a basso titolo, argento e 
corniola, XIX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, oro giallo a basso titolo, argento, 
corniola 
DESCRIZIONE: sigillo realizzato con corniola incisa come un 
profilo di soldato su base in argento dorato e traforato a volute 
contrapposte, presa dritta, l'altro dell'inizio del XIX secolo, 
realizzato con corniola incisa con profilo virile barbuto su base a 
racemi di foglie, completo di appiccagnolo 
MISURE: cm 6 h e cm 2,8 
PESO: gr 19,8 complessivi

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 2

ANELLO IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISO

 

 

Anello in oro giallo e cammeo inciso, Inizio del XIX 
secolo

MATERIALE: oro giallo e onice 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro cammeo inciso 
con profilo di guerriero su alta base con volute contrapposte e 
foglie d'acanto 
MISURE: anello 22 PESO gr 12,2

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 3

ANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO E CAMMEO INCISO

 

Anello chevalier in oro giallo e cammeo inciso, cammeo 
inizio del XIX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e cammeo 
DESCRIZIONE: anello chevalier con cammeo in corniola inciso 
con Cupido su alta base in oro giallo 
MISURE: anello 16 
PESO: gr. 7.6

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 4

PORTAMONETE IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIPORTAMONETE IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIPORTAMONETE IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIPORTAMONETE IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Portamonete in oro giallo, zaffiri e diamanti, Italia Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: portamonete realizzato in maglia tessuto con chiusura sagomata 
impreziosita da zaffiri di vari tagli e cinque diamanti taglio brillante, uno zaffiro mancante, 
reca il marchio 750 
MISURE: cm 6.5x7 
PESO: diamanti ct 0.25, gr 47.3

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 5

PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, VETRO, PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, VETRO, PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, VETRO, PARURE IN ORO A BASSO TITOLO, VETRO, 
MICROPERLE E GRANATIMICROPERLE E GRANATIMICROPERLE E GRANATIMICROPERLE E GRANATI

 

Parure in oro a basso titolo, vetro, microperle e 
granati, seconda metà del XIX secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, vetro viola, smalto, microperle 
e granati 
DESCRIZIONE: spilla con al centro grande vetro ovale 
sfaccettato con fiore applicato su alta base a scudo in parte 
traforato ed impreziosito da smalti con foglia stilizzate 
sottostante con sei sferette pendenti, orecchini a monachella en 
suite, entro astuccio originale 
MISURE: spilla cm 5,5x 9, orecchini lungh. cm 6,6 
PESO: spilla g 13,6, orecchini g 9,2

STIMA EUR 1.500,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 6

PORTARITRATTI E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E PORTARITRATTI E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E PORTARITRATTI E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E PORTARITRATTI E PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E 
PIETRE DUREPIETRE DUREPIETRE DUREPIETRE DURE

 

Portaritratti e paio di gemelli in oro giallo e pietre dure, fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo e pietre dure 
DESCRIZIONE: pendente porta ritratti apribile, a forma di scudo interamente inciso an 
motivi floreali, con al centro cartiglio in pietra dura verde, lievissimi difetti e tre gemelli 
circolari ognuno con al pietra dura verde, questi ultimi di epoca posteriore 
MISURE: pendente cm 3x2.5 
PESO: pendente gr 10.1 lordi, gemelli gr 6.5

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 7

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, PERLE COLTIVATE E GRANATIARGENTO, PERLE COLTIVATE E GRANATIARGENTO, PERLE COLTIVATE E GRANATIARGENTO, PERLE COLTIVATE E GRANATI

 

Bracciale in oro giallo, oro a basso titolo, argento, perle coltivate e granati, Inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, argento, perle coltivate e granati 
DESCRIZIONE: bracciale millefili, ciascuno realizzato con maglie intrecciate alternate a 
perle e granati, fermezza triangolare centrata da fiori 
MISURE: aperto cm 18 
PESO: gr 39.6

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 8

PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO GIALLO, PERLA E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO GIALLO, PERLA E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO GIALLO, PERLA E PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO GIALLO, PERLA E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Paio di orecchini e anello in oro giallo, perla e 
diamanti, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, perla e diamanti 
DESCRIZIONE: lotto composto da paio di orecchini a 
monachella, ciascuno realizzato con al centro una margherita 
impreziosita da nove diamanti taglio vecchio ed un anello con al 
centro perla incorniciata ai lati da rose di diamante, questo 
ultimo reca il marchio 750 
MISURE: orecchini 1.7x1, anello 17 
PESO: orecchini diamanti ct 1.0, gr 3.5 anello perla mm 9x6, gr 
3.9

STIMA EUR 1.000,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 9

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, PLATINO, PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, PLATINO, PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, PLATINO, PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO, PLATINO, 
MADREPERLA, ZAFFIRI E DIAMANTIMADREPERLA, ZAFFIRI E DIAMANTIMADREPERLA, ZAFFIRI E DIAMANTIMADREPERLA, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Paio di gemelli in oro giallo, platino, madreperla, zaffiri e diamanti, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo, platino, madreperla, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di gemelli di forma circolare, ciascuno centrato da diamante taglio 
vecchio incorniciato da zaffiri taglio baguette su madreperla 
MISURE: diam cm 1,1 
PESO: gr 5.6

STIMA EUR 650,00 / 750,00
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LOTTO N° 10

BRACCIALE IN PLATINO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN PLATINO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN PLATINO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN PLATINO, ORO A BASSO TITOLO, 
PIETRE VERDI E DIAMANTIPIETRE VERDI E DIAMANTIPIETRE VERDI E DIAMANTIPIETRE VERDI E DIAMANTI

 

 

Bracciale in platino, oro a basso titolo, pietre verdi e 
diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: platino, oro 14 kt, pietre verdi e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale semirigido, realizzato a tricot con 
placche quadrate ognuna impreziosita al centro da diamante 
taglio vecchio tra due pietre verdi taglio baguette, reca il marchio 
14 kt e PLAT 
MISURE: aperto cm 17.4 
PESO: diamanti ct 1.50, colore H-I, purezza VS, gr 18.0

STIMA EUR 1.500,00 / 1.700,00
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LOTTO N° 11

SPILLA IN ORO GIALLO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO GIALLO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO GIALLO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO GIALLO A BASSO TITOLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla in oro giallo a basso titolo, argento e diamanti, Fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un grande mazzo di fiori, interamente impreziosita 
con rose di diamante, rose coronè e diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 4,6x8,5 
PESO: diamanti ct 5.30, gr 25,8

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 12

CROCE IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTICROCE IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTICROCE IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTICROCE IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

Croce in oro giallo, argento e diamanti, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: croce interamente impreziosita da rose di diamante 
MISURE: cm 5.3x3 
PESO: gr 4.4

STIMA EUR 180,00 / 320,00
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LOTTO N° 13

CLIP PER CAPELLI IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E CLIP PER CAPELLI IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E CLIP PER CAPELLI IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E CLIP PER CAPELLI IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Clip per capelli in oro bianco, oro giallo e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE. oro bianco, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: clip per capelli realizzata come una barretta con tre diamanti taglio 
vecchio entro cornice di rose di diamanti 
MISURE: cm 3,9 
PESO: diamanti ct 0.50, gr 3,6

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 14

SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E PERLA SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E PERLA SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E PERLA SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E PERLA 
NATURALE WABNATURALE WABNATURALE WABNATURALE WAB

 

Spilla in oro giallo, argento, diamanti e perla naturale Wab, Russia, seconda 
metà del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e perla naturale 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale, realizzata come un mazzo di fiori interamente 
impreziosito da diamanti taglio vecchio e da perla naturale, firmata Wab, reca il marchio 
18kt e X 8, la perla è corredata di certificato Gemmological Certification Services, Londra, 
n 5777-9039 datato 02/03/2017 
MISURE: perla mm 14.3x10.8x9.4, diamanti ct 2.0, gr 15.0

STIMA EUR 7.500,00 / 8.200,00
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LOTTO N° 15

PAIO DI ORECCHINI IN PLATINO, ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI IN PLATINO, ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI IN PLATINO, ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI IN PLATINO, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini in platino, oro giallo e diamanti, Anni Cinquanta

MATERIALE: platino, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato come una goccia 
interamente impreziosita da diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 4.5x1.4 
PESO: diamanti ct 1.80, gr 6.5

STIMA EUR 1.700,00 / 1.900,00
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LOTTO N° 16

SPILLA A BARRETTA IN PLATINO ZAFFIRI E DIAMANTISPILLA A BARRETTA IN PLATINO ZAFFIRI E DIAMANTISPILLA A BARRETTA IN PLATINO ZAFFIRI E DIAMANTISPILLA A BARRETTA IN PLATINO ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Spilla a barretta in platino zaffiri e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: platino, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla a barretta realizzata a tricot con volute ed elementi geometrici 
centrati da rose di diamanti e zaffiri, al centro un diamante taglio vecchio, una rosa 
mancante 
MISURE: cm 4,8x1,1 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 6.9

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 17

ANELLO A LOSANGA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A LOSANGA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A LOSANGA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A LOSANGA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Anello a losanga in platino, diamanti e zaffiri, Anni Trenta

 

MATERIALE: platino, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello con losanga polilobata, al centro 
diamante taglio vecchio incorniciato da zaffiri taglio carrè, profilo 
traforato impreziosito con diamanti taglio vecchio, uno zaffiro 
mancante 
MISURE: anello 10 
PESO: diamante centrale ct 1.30, diamanti ct 0.50, gr 4,8

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 18

SPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Spilla in oro bianco e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla ovale realizzata a tricot con al centro diamante taglio vecchio, 
incorniciato da volute di foglie con rose di diamanti 
MISURE: cm 5.4x2.3 
PESO: gr 9.5

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 19

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Spilla in platino e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione geometrica, realizzata a tricot, interamente 
impreziosita da diamanti taglio vecchio, mezzi tagli, wit wit e taglio baguette 
MISURE: cm 5,8x2,9 
PESO: diamanti ct 1.80, gr 14

STIMA EUR 2.000,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 20

BRACCIALE IN PLATINO, MICROPERLE, ONICE E BRACCIALE IN PLATINO, MICROPERLE, ONICE E BRACCIALE IN PLATINO, MICROPERLE, ONICE E BRACCIALE IN PLATINO, MICROPERLE, ONICE E 
DIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIER

 

 

Bracciale in platino, microperle, onice e diamanti 
Cartier, Francia Anni Venti

MATERIALE: platino, microperle, onice e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione del tessuto, 
in microperle con fibbia centrale di forma ovale interamente 
impreziosita da diamanti taglio vecchio e placchette a 
semicerchio in onice, reca il marchio CARTIER ed il numero 
3220, sulla fermezza reca il marchio dell'oro francese 
MISURE: aperto cm 16.5 
PESO: diamanti ct 1.20, gr 13.6

STIMA EUR 12.000,00 / 22.000,00
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LOTTO N° 21

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato a tricot, con tre piccoli 
diamanti che sorreggono un pendente a scudo centrato da diamante taglio vecchio 
MISURE: cm 3x1,2 
PESO: diamanti ct 0.80, colore J purezza VS, gr 4.1

STIMA EUR 800,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 22

ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello da mignolo in oro bianco e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello in oro bianco realizzato a tricot come 
una navette con al cnetro due diamanti di taglio vecchio e rose 
di diamante 
MISURE: anello 5 
PESO: diamanti ct 0.40, gr 2,5

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 23

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Spilla in platino e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla rettangolare realizzata a tricot ed impreziosita al centro da cinque 
diamanti taglio vecchio, e da rose di diamante nel perimetro ed ai lati 
MISURE: cm 4.7x1.6 
PESO: diamanti ct 0.50, gr 7.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 24

ANELLO IN PLATINO, SMERALDO E DIAMANTIANELLO IN PLATINO, SMERALDO E DIAMANTIANELLO IN PLATINO, SMERALDO E DIAMANTIANELLO IN PLATINO, SMERALDO E DIAMANTI

 

 

Anello in platino, smeraldo e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: platino, smeraldo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro uno smeraldo 
taglio baguette incorniciato con diamanti taglio vecchio, reca il 
marchio PT 
MISURE: anello 12 
PESO: smeraldo ct 0.60, gr 3.8

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 25

SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Spilla a barretta in platino, diamanti e zaffiri, Anni Trenta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla a barretta, realizzata a tricot, centrata da diamante taglio vecchio 
incorniciato da zaffiri i vari tagli e interamente impreziosita da rose di diamante 
MISURE: 5.5x2 
PESO: diamanti ct 1.50, gr 12.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 26

PENDENTE CON CATENA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE CON CATENA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE CON CATENA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE CON CATENA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Pendente con catena in oro bianco e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: oro bianco, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: pendente di ispirazione geometrica, realizzato 
con al centro un diamante taglio vecchio, incorniciato da zaffiri e 
rose di diamante, con lunga catena a maglia intrecciata 
intercalata da diamanti taglio vecchio 
MISURE: catena aperta cm 79,5, pendente cm 1,4x2,5 
PESO: pendente ct 0.10 collana ct 0.80, gr 15,6

STIMA EUR 800,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 27

SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROSPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROSPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROSPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIARO

 

Spilla in oro bianco, diamanti e zaffiro chiaro, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro chiaro 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un fiore, realizzato a tricot interamente impreziosita 
da piccoli diamanti di taglio vecchio e rose di diamante a formare un serto di foglie ed una 
fascia lobata, al centro grande zaffiro taglio rotondo cabochon, stellato, tre diamante 
mancanti 
MISURE: diam. cm 3,8 
PESO: zaffiro ct 17 circa, diamanti ct 2.20, gr 14,8

STIMA EUR 3.250,00 / 4.250,00
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LOTTO N° 28

CROCE IN ORO GIALLO, SMALTI POLICROMI E CROCE IN ORO GIALLO, SMALTI POLICROMI E CROCE IN ORO GIALLO, SMALTI POLICROMI E CROCE IN ORO GIALLO, SMALTI POLICROMI E 
GRANATO INCISOGRANATO INCISOGRANATO INCISOGRANATO INCISO

 

Croce in oro giallo, smalti policromi e granato inciso, Roma prima metà del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo, smalti policromi e granato inciso 
DESCRIZIONE: croce realizzata con al centro granato inciso con busto femminile velato, 
su alta base ovale impreziosita con motivi floreali in smalti policromi, su ciascun lato 
piccolo smeraldo taglio cabochon alternati a rubini cabochon 
MISURE: cm 6.4x4.5 
PESO: gr 21.6

STIMA EUR 1.200,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 29

SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, PERLE E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla Stella in oro giallo, argento, perle e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: oro giallo, argento, perle e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una stella intermente impreziosita da diamanti 
taglio cuscino e taglio vecchio, con quattro perle ai lati, mancante di un diamante 
MISURE: cm 4.5x4.5 
PESO: diamanti ct 2 circa, colore I, purezza VS, gr 18.4

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 30

ANELLO DA UOMO IN ORO GIALLO E AMETISTAANELLO DA UOMO IN ORO GIALLO E AMETISTAANELLO DA UOMO IN ORO GIALLO E AMETISTAANELLO DA UOMO IN ORO GIALLO E AMETISTA

 

 

Anello da uomo in oro giallo e ametista, Roma inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro giallo e ametista 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro un cammeo in 
ametista inciso con volatile su vaso, incorniciato da serpente 
realizzato a tutto tondo, montatura laterale ad altorilievo con 
serpente, uva, croce e vasi tra serti di alloro 
MISURE: anello 25 
PESO: gr 18.3

STIMA EUR 1.200,00 / 1.800,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 32



LOTTO N° 31

GIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLO

 

Girocollo in oro giallo, Italia Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie circolari intrecciate impreziosite da maglie 
sagomata in oro inciso, reca il marchio 750
MISURE: aperto cm 40 
PESO: gr 32.4

STIMA EUR 750,00 / 1.000,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 33



LOTTO N° 32

CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI 
E RUBINIE RUBINIE RUBINIE RUBINI

 

Clip a fiore in oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: clip realizzata come un mazzo di fiori impreziosita da rubini e con 
lumeggiature in oro bianco e diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 6x4 
PESO: diamanti ct 0.20, gr 22.2

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 33

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO ROSA E PIETRE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO ROSA E PIETRE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO ROSA E PIETRE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO ROSA E PIETRE 
ROSSEROSSEROSSEROSSE

 

Bracciale in oro giallo, oro rosa e pietre rosse, Anni 
Quaranta

 

MATERIALE: oro giallo, oro rosa e pietre rosse 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con quattro file di maglie 
rettangolari bombate, ciascuna caratterizzata da motivo a X, 
alternate ad una fila di pietre rosse di taglio rettangolare, reca il 
marchio 18 kt 
MISURE: aperto cm 18.7 
PESO: gr 39.1

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 34

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

Bracciale in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: alto bracciale realizzato a maglie ovali convesse alternate a maglie 
trianfgolari e trapezoidali leggermente bombate, in oro inciso, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 46.4

STIMA EUR 1.100,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 35

SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO 
ROSSO E PIETRE ROSSEROSSO E PIETRE ROSSEROSSO E PIETRE ROSSEROSSO E PIETRE ROSSE

 

Spilla farfalla in oro giallo, oro bianco, oro rosso e pietre rosse, Anni Cinquanta

MATERIALE oro giallo, oro bianco, oro rosso e pietre rosse 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una farfalla con ali impreziosite da pietre rosse 
taglio quadrato, inserti in oro bianco con diamanti taglio vecchio e parte delle ali in oro 
inciso di diverso colore MISURE : cm 5x2.2 
PESO: gr 11.9

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 36

ALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO

 

 

Alto bracciale in oro giallo, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: alto bracciale realizzato con due file di maglie 
rettangolari ciascuna con fiore ad altorilievo alternate a due file 
di maglie trapezoidali bombate, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: gr 44

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 37

BRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMS UNOAERREBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMS UNOAERREBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMS UNOAERREBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMS UNOAERRE

 

Bracciale in oro giallo con charms UnoaErre, Arezzo Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con doppie maglie lisce intrecciate alternate a doppie 
maglie in oro inciso, con quattro pendenti ciascuno di forma diversa, firmato UnoaErre, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: gr 16.1

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 38

CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, RUBINI E CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, RUBINI E CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, RUBINI E CLIP A FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, RUBINI E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Clip a Fiore in oro giallo, oro bianco, rubini e diamanti, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: clip realizzata come un fiore, con petali sagomati ed incisi, impreziosita 
al centro da diamanti taglio vecchio ed un rubino, due foglie interamente abbellito da rose 
di diamante 
MISURE: cm 2.5x4 
PESO: diamanti ct 0.50 circa, gr 11.6

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 39

ANELLO IN ORO GIALLOANELLO IN ORO GIALLOANELLO IN ORO GIALLOANELLO IN ORO GIALLO

 

Anello in oro giallo, Italia Anni Cinquanta

 

MATERIALE: in oro giallo 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale, modellato con due 
teste di serpenti realizzate a tutto tondo che si incrociano nella 
parte centrale, reca il marchio 750 
MISURE: anello 19 
PESO: gr 13

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 40

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO

 

Lunga collana in oro giallo, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie in oro giallo inciso, di forma ovale, 
intrecciate, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 78 
PESO: gr 28.3

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 41

SPILLA A FIORE IN ORO GIALLO E GRANATISPILLA A FIORE IN ORO GIALLO E GRANATISPILLA A FIORE IN ORO GIALLO E GRANATISPILLA A FIORE IN ORO GIALLO E GRANATI

 

Spilla a fiore in oro giallo e granati, Italia Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e granati 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un mazzo di fiori stilizzato, quattro fiori con granati 
taglio goccia e grandi foglie lanceolate, reca il marchio 750 
MISURE: cm 5x6.3 
PESO: gr 17.4

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 42

ANELLA CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLA CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLA CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLA CHEVALIER IN ORO GIALLO

 

 

Anella Chevalier in oro giallo, 1959

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: anello Chevalier con incise, entro scudo le 
lettere A G, all'interno è inciso Giugno 59 e reca il marchio 750 
MISURE: anello 17 
PESO: gr 14.3

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 43

SPILLA IN ORO GIALLO E PERLA E SPILLA IN ORO SPILLA IN ORO GIALLO E PERLA E SPILLA IN ORO SPILLA IN ORO GIALLO E PERLA E SPILLA IN ORO SPILLA IN ORO GIALLO E PERLA E SPILLA IN ORO 
GIALLO E PIETRE ROSSEGIALLO E PIETRE ROSSEGIALLO E PIETRE ROSSEGIALLO E PIETRE ROSSE

 

Spilla in oro giallo e perla e spilla in oro giallo e pietre rosse, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo, perla coltivata e pietre rosse 
DESCRIZIONE: lotto composto da spilla realizzata come due foglie in oro giallo satinato 
con una perla e l' altra modellata come un mazzo di fiori stilizzato con due pietre rosse 
taglio goccia con grande fiocco, recano il marchio 750 DIMENSIONI: cm 5.2x2.2 e cm 
4.4x4.5 
PESO: gr. 5,1 e gr. 9,8

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 44

SCATOLA PORTACIPRIA IN ORO GIALLOSCATOLA PORTACIPRIA IN ORO GIALLOSCATOLA PORTACIPRIA IN ORO GIALLOSCATOLA PORTACIPRIA IN ORO GIALLO

 

 

Scatola Portacipria in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: scatola porta cipria di forma quadrata in oro 
giallo inciso con piccoli fiori, contenente specchio all'interno, 
reca il marchio 750 
MISURE: cm 6.8x6.8 
PESO: gr 105.8

STIMA EUR 1.900,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 45

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Anello a fascia in oro giallo e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro una 
fascia traforata raffigurante due fiori con diamanti taglio navette e 
taglio brillante 
MISURE: anello 15 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 5,1

STIMA EUR 650,00 / 1.200,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 47



LOTTO N° 46

ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello in oro a basso titolo, argento e diamanti, Inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro a 14 kt, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a losanga, di ispirazione floreale, 
interamente impreziosito da diamanti taglio vecchio, reca il 
marchio 14 kt 
MISURE: anello 9 
PESO: diamanti ct 1.20, gr 14.1

STIMA EUR 1.200,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 47

SPILLA IN ORO GIALLO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO E DIAMANTISPILLA IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Spilla in oro giallo e diamanti, Firenze Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla rettangolare realizzata come un tralcio di foglie incise ed intrecciate 
impreziosito da diamanti taglio brillante disposti su due file, la spilla è attribuibile a l'orafo 
Enrico Serafini 
MISURE: cm 4x4 
PESO: diamanti ct 1.60 circa, gr 26.4

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 48

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATELUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATELUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATELUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE

 

Lunga collana in oro giallo e perle coltivate, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e perle coltivate 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie rettangolari alternate a perle coltivate, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 84 
PESO: gr 20.2

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 49

SPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ZAFFIRISPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ZAFFIRISPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ZAFFIRISPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINI E ZAFFIRI

 

Spilla in oro giallo, diamanti, rubini e zaffiri, Italia, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, rubini e zaffiri DESCRZIONE: spilla di forma conica, 
realizzata a tricot con motivo a rete ed impreziosita da piccoli fiori en tramblant, ciascuno 
con al centro diamante taglio brillante incorniciato da rubini, piccoli zaffiri disposti vicino ai 
fiori 
MISURE: cm 4,5x4 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 15.4

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 50

BRACCIALE IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Bracciale in oro giallo e diamanti, Firenze Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale in oro giallo inciso realizzato come un 
tralcio di foglie lanceolate con un nodo stilizzato nella parte 
centrale impreziosito da diamanti taglio brillante e wit wit 
MISURE: aperto cm 6 
PESO: diamanti ct 2.0, gr 62.4

STIMA EUR 2.800,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 51

SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla Fiore in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale, leggermente bombata con al centro fiore in 
oro bianco interamente impreziosito da diamanti taglio wit wit, su base di foglie lanceolate 
lumeggiate con diamanti, reca il marchio 750 
MISURE: cm 4.5x3.8 
PESO: diamanti ct 0.75, gr 14.7

STIMA EUR 850,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 52

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE E 
LAPISLAZZULOLAPISLAZZULOLAPISLAZZULOLAPISLAZZULO

 

Lunga collana in oro giallo, perle coltivate e lapislazzulo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, perle coltivate e lapislazzuli 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con tre fili di maglie intrecciate alternate a perle 
coltivate e lapislazzuli, reca il marchio 750 
MISURE: lungh. cm 98 
PESO: gr 34,5

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 53

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

Bracciale in oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni 
Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con al centro un fiore 
interamente impreziosito da zaffiri e diamanti taglio brillante e 
taglio wit wit, ai lati cinturino in oro giallo inciso con motivi 
floreali ad imitazione del tessuto, reca il marchio NM e 750 
MISURE: aperto cm 17.8 
PESO: diamanti ct 0,70, gr 89.5

STIMA EUR 2.000,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 54

ANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, zaffiri e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale, con al centro 
diamante taglio brillante su base realizzata come una foglia 
stilizzata impreziosita da zaffiri alternati a diamanti taglio 
brillante, reca il marchio 18 kt 
MISURE: anello 12 
PESO: diamante centrale ct 0.70, diamanti ct 1.20, gr 19.0

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 55

SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla Fiore in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un grande fiore, con petali leggermente bombati ed 
impreziosita al centro da diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: cm 9.3x5.3 
PESO: diamanti ct 0.85, colore G, purezza VS-SI, gr 49.5

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 56

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, argento e diamanti, In parte del XIX 
secolo

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale, con al centro 
diamante taglio vecchio ovale, incorniciato da diamanti taglio 
vecchio disposti come fiori in maniera romboidale 
MISURE: anello 13 
PESO: diamante centrale ct 1.05, contorno diamanti ct 3.0, gr 
12.2

STIMA EUR 4.550,00 / 5.000,00
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LOTTO N° 57

BRACCIALE ABRACCIALE ABRACCIALE ABRACCIALE A    IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Bracciale a in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato come una cintura, maglia 
ad imitazione del tessuto con fibbia triangolare con profili in oro 
bianco impreziositi da diamanti taglio vecchio, reca il marchio 
18kt 
MISURE: aperto cm 21.5 
PESO: diamanti ct 0.60, gr 44.7

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 58

PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini in oro bianco e diamanti, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella, ciascuno realizzato di forma circolare 
bomabata interamente impreziosito da diamanti taglio brillante 
MISURE: diam mm 30 
PESO: gr 6.3

STIMA EUR 1.800,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 59

GRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIGRANDE SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Grande spilla in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un grande mazzo di fiori, interamente impreziosito 
da diamanti taglio brillante e zaffiri, fiocco stilizzato con diamanti taglio baguette 
MISURE: cm 5x7.5 
PESO: diamanti ct 4.0 circa, zaffiri ct 2.50, gr 24.5

STIMA EUR 1.900,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 60

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello di forma romboidale, leggermente 
bombato, realizzato con al centro un diamante taglio navette 
incorniciato da diamanti diamanti taglio brillante e da fascia di 
zaffiri taglio carrè 
MISURE: anello 15 
PESO: diamante centrale ct 0.90, diamanti laterali ct 0.50, 
zaffiri ct 1.20, gr 6.7

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 61

SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESI

 

Spilla e paio di orecchini in oro bianco, diamanti, zaffiri e turchesi, Italia Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti, zaffiri e turchesi 
DESCRIZIONE: parure composta da spilla realizzata come un nastro impreziosito da 
diamanti taglio brillante che incornicia una cascata diamanti taglio brillante, zaffiri e 
turchesi taglio cabochon, paio di orecchini en suite MISURRE: orecchini cm 2.5x2, spilla 
4.5x3.5 
PESO: diamanti complessivi ct 2.20, gr 28.9

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 63



LOTTO N° 62

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Spilla in platino e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una grande palmetta stilizzata interamente 
impreziosita da diamanti taglio vecchio, taglio brillante, mezzo taglio, smontabile e 
trasformabile in due clips 
MISURE: cm 4.5x6.5 
PESO: diamanti ct 8.0, colore H, purezza SI2, gr 28.3, gr 28.3

STIMA EUR 5.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 63

SPILLA IN ORO BIANCO, RUBINI, DIAMANTI E PERLESPILLA IN ORO BIANCO, RUBINI, DIAMANTI E PERLESPILLA IN ORO BIANCO, RUBINI, DIAMANTI E PERLESPILLA IN ORO BIANCO, RUBINI, DIAMANTI E PERLE

 

Spilla in oro bianco, rubini, diamanti e perle, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, rubini, diamanti e perle DESCRZIONE: spilla, di ispirazione 
floreale, realizzata come un grande fiore centrato da perla incorniciata da due file di rubini 
ed impreziosito da grandi figlie, leggermente bombate tempestate di diamanti taglio 
brillante 
MISURE: spilla cm 4x3.5 
PESO: diamanti ct 1.50 circa, gr 15.2

STIMA EUR 750,00 / 950,00
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LOTTO N° 64

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Paio di orecchini a monachella in oro bianco, diamanti e rubini, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella realizzati come una margherita, al centro 
un rubino taglio ovale tra una cornice di otto diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 2x1,8 
PESO: diamanti ct 1.92, colore H, purezza VS, rubini ct 2.0, gr 6,4

STIMA EUR 1.700,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 65

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI EANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI EANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI EANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E    
RUBINORUBINORUBINORUBINO

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e 
rubino, Italia Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, rubino e diamanti 
DESCRIZIONE: anello acmargherita con al cenro rubino taglio 
ovale incorniciato da dieci diamanti taglio brillante, reca il 
marchio 750 
MISURE: anello 12 
PESO: diamanti ct 1.50, colore G, purezza VS, rubino ct 1.88, 
gr 5,8

STIMA EUR 2.300,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 66

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO 
BIANCO, DIAMANTI E RUBINIBIANCO, DIAMANTI E RUBINIBIANCO, DIAMANTI E RUBINIBIANCO, DIAMANTI E RUBINI

 

Paio di orecchini a clips a margherita in oro bianco, diamanti e rubini, Italia Anni 
Settanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, realizzati a margherita, con al centro un rubino 
taglio ovale tra una cornice di dieci diamanti posti in gradazione di cui nove taglio brillante 
ed uno taglio baguette, recano il marchio 750 
MISURE: cm 1,4x1,7 
PESO: diamanti ct 2.96, colore G, purezza VVS-VS, rubini ct 3.0, gr 7,4

STIMA EUR 2.000,00 / 2.600,00
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LOTTO N° 67

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRI

 

Paio di orecchini a monachella in oro bianco, diamanti e zaffiri, Italia Anni 
Settanta

MATERIALE: oro bianco, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella con al centro zaffiro taglio ovale 
incorniciato da tredici diamanti taglio brillante, recano il marchio 750 
MISURE: cm 2x1 
PESO: diamanti ct 0.78, colore G, purezza VS, zaffiri ct 1.60, gr. 6,6

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 69



LOTTO N° 68

BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO,ORO BIANCO E BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO,ORO BIANCO E BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO,ORO BIANCO E BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO,ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Bracciale orologio in platino,oro bianco e diamanti, Anni 
Sessanta

MATERIALE: platino, metallo e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale in oro bianco con due file di diamanti 
taglio brillante, al centro orologio con cassa in metallo 
incassata entro montatura a navette di ispirazione floreale 
impreziosita da diamanti taglio goccia, navette e baguette, 
quadrante con numeri romani, reca il marchio 10% Ir. PLAT 
MISURE: lungh. cm 18 
PESO: diamanti ct 4.15, gr. 36

STIMA EUR 2.400,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 69

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A MARGHERITA IN ORO 
BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Paio di orecchini a clips a margherita in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni 
Settanta

MATERIALE: oro bianco zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, realizzati a margherita con al centro uno zaffiro 
taglio rettangolare incorniciato da dieci diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 1,3x1,6 
PESO: diamanti ct 3.60, colore G, purezza VVS, zaffiri ct 4.40, gr 8,4

STIMA EUR 3.500,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 70

ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E SMERALDIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E SMERALDIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E SMERALDIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E SMERALDI

 

 

Anello Eternè in oro bianco e smeraldi, Italia anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco e smeraldi 
DESCRIZIONE: anello eternè in oro bianco con smeraldi taglio 
carrè, reca il marchio 750, pietre consumate MISURE anello 13 
PESO: gr 4,3

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 71

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e 
smeraldo, Italia Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a margherita con al centro smeraldo 
taglio rettangolare incorniciato da dieci diamanti taglio brillante, 
reca il marchio 750 
MISURE: anello 10 
PESO: diamanti ct 2.50, colore H, purezza SI, smeraldo ct 
3.80, gr 7,4

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 72

PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDISMERALDISMERALDISMERALDI

 

Paio di orecchini in oro bianco, diamanti e smeraldi, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti ciascuno realizzato come una doppia voluta 
impreziosita da diamanti taglio brillante, da cui partono tre diamanti taglio baguette che 
sorreggono uno smeraldo taglio goccia incorniciato da diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 5.2x1.6 
PESO: diamanti ct 1.64, colore H, purezza Vs, smeraldi ct 3.40 complessivi, gr 15,7

STIMA EUR 2.000,00 / 2.600,00
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LOTTO N° 73

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro un diamante 
taglio brillante tra due diamanti taglio baguette 
MISURE: anello 6 
PESO: diamante centrale ct 1.0, colore H, purezza VS, 
diamanti laterali ct 0.40, colore H, purezza VS, gr 3,8

STIMA EUR 3.100,00 / 3.600,00
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LOTTO N° 74

SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDI

 

Spilla in oro bianco, diamanti e smeraldi, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale, interamente impreziosita da diamanti taglio 
brillante e baguette e da smeraldi taglio goccia 
MISURE: cm 7x2 
PESO: diamanti ct 2.90, colore G, purezza VS, smeraldi ct 1.80, gr 12.1

STIMA EUR 2.400,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 75

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla, italia Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro una perla 
incorniciata da dodici diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 19 
PESO: perla diam 11, diamanti ct 3.0, gr 9.2

STIMA EUR 1.800,00 / 2.300,00
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LOTTO N° 76

ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E RUBINI

 

 

Anello Eternè in oro bianco e rubini, Francia, anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco e rubini 
DESCRIZIONE: anello eternè realizzato con rubini taglio 
baguette su fascia sagomata, reca il marchio francese dell'oro, 
pietre consunte 
MISURE: 12 
PESO: rubini ct 1.0, gr 3,6

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 77

SPILLA A FIORE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA A FIORE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA A FIORE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA A FIORE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Spilla a Fiore in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con due piccoli mazzi di fiori impreziositi da diamanti 
taglio brillante 
MISURE: cm 6 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 11.9

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 78

ANELLO CHEVALIER IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CHEVALIER IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CHEVALIER IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO CHEVALIER IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello Chevalier in oro bianco e diamanti, Italia fine anni 
Quaranta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello rettangolare con al centro due file di 
piccoli diamanti taglio vecchio e ai lati due elementi triangolari 
impreziositi da diamanti taglio vecchio, reca il marchio 750 
MISURE anello 6 
PESO: diamanti ct 0.35, gr 4

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 79

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITI

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla Tahiti, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla Tahiti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro una perla tahiti 
tra due diamanti taglio brillante e piccoli diamanti sulla base, 
reca il marchio 750 
MISURE: anello 19 
PESO: perla diam mm 6, diamanti ct 1.40 complessivi, colore I, 
purezza I2. gr 9.1

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 80

COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE NATURALI COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE NATURALI COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE NATURALI COLLANA IN ORO GIALLO E PERLE NATURALI 
FRESHWATERFRESHWATERFRESHWATERFRESHWATER

 

Collana in oro giallo e perle naturali freshwater, 

MATERIALE: oro giallo e perle freshwater 
DESCRIZIONE: filo in perle naturali degradè con fermezza ottagonale centrata da piccola 
perla, reca il marchio 18 kt, corredato di certificato Gemmological Certification Services, 
Londra, n. 5775-2471, datato 03/07/2015 
MISURE: collana aperta cm 46 
PESO: perle da mm 5.6 a mm 10.8

STIMA EUR 8.000,00 / 10.000,00
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LOTTO N° 81

ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA COLTIVATAANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA COLTIVATAANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA COLTIVATAANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA COLTIVATA

 

Anello in platino, diamanti e perla coltivata, 

 

MATERIALE: platino, diamanti e perla coltivata 
DESCRIZIONE: anello con al centro una grande perla grigia 
coltivata su montatura bombata ed impreziosita da diamanti 
taglio brillante 
MISURE: anello 7 
PESO: gr 11.8

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 82

BRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Bracciale in oro bianco e diamanti, Italia anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale interamente impreziosito da diamanti taglio brillante, realizzato 
con maglie quadrate unite da maglia a barretta 
MISURE: aperto cm 18 
PESO: diamanti ct 1.30, colore H, purezza VS, gr 19.1

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 83

SPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Spilla in oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla rettangolare interamente impreziosita da diamanti taglio brillante e 
baguette, trasformabile in una fermezza 
MISURE: cm 3.5x2 
PESO: diamanti ct 2.30, colore H, purezza VS, gr 16.8

STIMA EUR 1.400,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 84

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIAROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO CHIARO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro chiaro, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro chiaro 
DESCRIZIONE: anello con al centro uno zaffiro taglio cuscino 
su alta base impreziosita da pavé di diamanti 
MISURE: anello 13 
PESO: zaffiro ct 2.40, gr 9.1

STIMA EUR 1.200,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 85

ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO DA MIGNOLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIROZAFFIROZAFFIROZAFFIRO

 

Anello da mignolo in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti, zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro zaffiro di taglio 
quadro incorniciato da pavé di diamanti taglio brillante 
DIMENSIONI: anello 8 
PESO: gr 6,3

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 86

PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini a cerchio in oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a cerchio impreziositi da pavé di diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 3,8 diam 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 20,8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 87

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, Italia Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia bombata e baccellata 
interamente impreziosito da diamanti taglio brillante, reca il 
marchio 750 
MISURE: anello16 
PESO: diamanti ct 2.0 colore G, purezza VS, gr 12.0

STIMA EUR 900,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 88

SPILLA IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Spilla in oro bianco, giallo, diamanti e zaffiri, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, oro giallo, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una mezza luna, eseguita a tricot, con perimetro 
interamente impreziosito da diamanti taglio brillante, al centro motivo a rete con sette 
zaffiri taglio ovale, reca il marchio 750 
MISURE: lunghezza cm 4 
PESO: diamanti ct 0.90, zaffiri ct 3.0, gr 8.8

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 89

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

Anello in oro giallo, argento e diamanti, 

 

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: grande anello a scudo leggermente bombato, 
realizzato a tricot, centrato da diamante taglio brillante, 
incorniciato da otto diamanti taglio vecchio ed altri ventiquattro 
più piccoli, reca il marchio 750 
MISURE: anello 14 
PESO: diamante centrale ct 4.0, colore M, purezza VS, 
diamanti ct 2.20, gr 24.2

STIMA EUR 15.000,00 / 16.000,00
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LOTTO N° 90

SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO E DIAMANTI 
BUCCELLATIBUCCELLATIBUCCELLATIBUCCELLATI

 

 

Spilla in oro giallo, argento e diamanti Buccellati, Firenze 
Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla di forma rettangolare, realizzata a tricot, 
interamente impreziosita da diamanti taglio vecchio e rose di 
diamante alternati a piccoli fiori in oro giallo, firmata Buccellati 
MISURE: cm 5.3x3.8 
PESO: diamanti ct 4.20, gr 14.2

STIMA EUR 4.000,00 / 6.000,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 92



LOTTO N° 91

SPILLA IN ORO BIANCO E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO E ZAFFIRISPILLA IN ORO BIANCO E ZAFFIRI

 

Spilla in oro bianco e zaffiri, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un tralcio di fiori in zaffiri taglio ovale con nastro 
impreziosito da pavé di diamanti 
MISURE: cm 4,7x2,5 
PESO: gr 7.3

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 92

BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Bracciale tennis in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale tennis realizzato con quaranta cinque diamanti taglio brillanti, 
reca il marchio 750 
MISURE: diam. chiuso cm 6,3, completo di catenina di sicurezza 
PESO: diamanti ct 1.0, colore H, purezza VS, gr 13.4

STIMA EUR 600,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 93

SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE, SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE, SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE, SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, PERLE, 
ROSE DI DIAMANTE, RUBINI SMERALDI E ZAFFIRIROSE DI DIAMANTE, RUBINI SMERALDI E ZAFFIRIROSE DI DIAMANTE, RUBINI SMERALDI E ZAFFIRIROSE DI DIAMANTE, RUBINI SMERALDI E ZAFFIRI

 

Spilla in oro a basso titolo, argento, perle, rose di diamante, rubini smeraldi e 
zaffiri, Anni quaranta

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, perle, rose di diamante, rubini smeraldi e zaffiri 
DESCRIZIONE: spilla modellata come un cesto di fiori realizzati con radici di smeraldo, 
rubino e zaffiro incise, rose di diamanti e piccole perle 
MISURE: cm 4,5x4 
PESO: 16,6

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 94

ANELLO IN ARGENTO, OSSIDIANA E CORALLO ROSSOANELLO IN ARGENTO, OSSIDIANA E CORALLO ROSSOANELLO IN ARGENTO, OSSIDIANA E CORALLO ROSSOANELLO IN ARGENTO, OSSIDIANA E CORALLO ROSSO

 

 

Anello in argento, ossidiana e corallo rosso, Italia fine del 
XIX secolo

MATERIALE: argento, marcassite e corallo rosso 
DESCRZIONE: anello realizzato con al centro grande corallo 
rosso taglio cabochon, incorniciato da marcassite tagliata a 
punta di diamante su alta base realizzata a tricot con volute di 
foglie e tralci impreziosite anch'esse da marcassite, marcassite 
mancante in alcuni punti 
MISURE: anello 11 
PESO: gr 13.1

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 95

PENDENTE IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOPENDENTE IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOPENDENTE IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOPENDENTE IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Pendente in corallo rosso e oro giallo, Anni Sessanta

 

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: pendente realizzato con, da un lato, corallo 
scolpito ad altorilievo come una testa di Bacco e dall'altro con 
un altro volto di Bacco in oro giallo sempre ad altorilievo, otto 
catenelle nella parte finale come pendenti MISIURE: cm 7x3.7 
PESO: gr 26.9

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 96

SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO A BASSO TITOLO E CORALLO ROSA

 

Spilla in oro a basso titolo e corallo rosa, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e corallo rosa 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale interamente realizzata in corallo rosa 
MISURE: cm 4.3x3.5 
PESO: gr 24.6

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 97

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A FIORE IN ORO A PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A FIORE IN ORO A PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A FIORE IN ORO A PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A FIORE IN ORO A 
BASSO TITOLO E CORALLO ROSABASSO TITOLO E CORALLO ROSABASSO TITOLO E CORALLO ROSABASSO TITOLO E CORALLO ROSA

 

Paio di orecchini pendenti a fiore in oro a basso titolo e corallo rosa, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro a basso titolo e corallo rosa 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con un grande fiore in 
corallo rosa 
MISURE: cm 3.5x2.4 
PESO: gr 7.2

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 98

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO 
ROSSOROSSOROSSOROSSO

 

Lunga collana in oro giallo 12 kt e corallo rosso, Italia, inizi secolo XX

MATERIALE: corallo rosso e oro 12 kt 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con barilotti in corallo rosso posti in gradazione, 
fermatura ovale in oro 12 kt e corallo, reca il marchio 500 
MISURE: aperta cm 83,4 
PESO: gr 76,5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 99

BRACCIALE IN ORO 12 KT E CORALLO ROSSOBRACCIALE IN ORO 12 KT E CORALLO ROSSOBRACCIALE IN ORO 12 KT E CORALLO ROSSOBRACCIALE IN ORO 12 KT E CORALLO ROSSO

 

Bracciale in oro 12 kt e corallo rosso, Italia anni quaranta

MATERIALE: oro giallo 12 Kt e corallo rosso 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato a sette fili di sfere sfaccetate di corallo rosso con due 
barrette e fermatura in oro giallo inciso, reca il marchio 12 kt 
MISURE: aperto cm 20,7 
PESO: gr 56,2

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 100

COLLANA E ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E COLLANA E ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E COLLANA E ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E COLLANA E ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E 
CORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSACORALLO ROSA

 

Collana e anello in oro giallo, smalto blu e corallo rosa, Lucca Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, smalto blu e corallo rosa 
DESCRIZIONE: Parure in corallo rosa composta da collana torchionne millefili realizzata 
con sfere di corallo, fermezza a forma ovale con al centro grande corallo su base 
sagomata e decorata con motivo in smalto blu, anello in suite, recano il marchio 750 
MISURE: aperta cm 44 anello 13 PESO collana gr 61.1 anello gr 8.2

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 101

SPILLA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSASPILLA IN ORO GIALLO E CORALLO ROSA

 

Spilla in oro giallo e corallo rosa, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso DESCRIZIONE : spilla realizzata come un tralcio 
di fiori in corallo rosa scolpito, con foglie in oro giallo inciso, reca il marchio 750
MISURE: cm 6x3 
PESO: gr 27.4

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 102

PARURE IN ORO BIANCO E CORALLO PELLE D'ANGELOPARURE IN ORO BIANCO E CORALLO PELLE D'ANGELOPARURE IN ORO BIANCO E CORALLO PELLE D'ANGELOPARURE IN ORO BIANCO E CORALLO PELLE D'ANGELO

 

Parure in oro bianco e corallo pelle d'angelo, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e corallo pelle d'angelo DESCRIZONE: lotto composto da paio di 
orecchini realizzati a goccia, girocollo in sfere di corallo e anello scolpito come un fiore, 
l'anello reca il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 4.7x1, collana aperta cm 40, anello 7 
PESO: gr 84.3 complessivi

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 104



LOTTO N° 103

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO A PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO A PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO A PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO A 
BASSO TITOLO E MICROPERLEBASSO TITOLO E MICROPERLEBASSO TITOLO E MICROPERLEBASSO TITOLO E MICROPERLE

 

Paio di orecchini a monachella in oro giallo a basso titolo e microperle, Napoli 
prima metà del XX secolo

MATERIALE: oro giallo a 12 kt e microperle 
DESCRIZIONE:paio di orecchini a monachella ciascuno con pendente realizzato a 
mezzaluna traforata a volute che incorniciano tre microperle, recano il marchio 500 e 632 
Na 
MISURE: cm 3x4 
PESO: gr 7,9

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 104

COLLANA IN ORO GIALLO E ORO BIANCOCOLLANA IN ORO GIALLO E ORO BIANCOCOLLANA IN ORO GIALLO E ORO BIANCOCOLLANA IN ORO GIALLO E ORO BIANCO

 

Collana in oro giallo e oro bianco, Firenze Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: collana semirigida realizzata a maglie lobate degradè interamente lavorate 
a tricot, con volute contrapposte e tralci di foglie impreziositi da fiori in oro bianco, reca il 
marchio FI 750 
MISURE: aperta cm 38 
PESO: gr 25.4

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 105

SPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GIADASPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GIADASPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GIADASPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GIADA

 

Spilla in oro giallo, oro bianco e giada, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e giada 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un ventaglio, parte centrale bombata e baccellata 
in oro giallo inciso e parte finale impreziosite da piccole placche in giada verde incisa 
MISURE: cm 6x5.6 PESO : gr 17.7

STIMA EUR 380,00 / 480,00
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LOTTO N° 106

BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Bracciale tennis in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale tennis realizzato con castoni circolari ognuno impreziosito da 
diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 e 18 kt 
MISURE: 
PESO: diamanti ct 3.80, colore H, purezza VS, gr 10.6

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 107

COLLANA IN ORO GIALLO, PERLE, DIAMANTI E RUBINICOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE, DIAMANTI E RUBINICOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE, DIAMANTI E RUBINICOLLANA IN ORO GIALLO, PERLE, DIAMANTI E RUBINI

 

Collana in oro giallo, perle, diamanti e rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, perle coltivate, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: collana a tre fili in perle coltivate con grande fermezza ovale interamente 
impreziosita da perle rubini e piccoli diamanti, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 55 
PESO: gr 167.0

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 108

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI    E PERLA MABÈE PERLA MABÈE PERLA MABÈE PERLA MABÈ

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo, diamanti e perla mabè, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, perle mabé e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti ciascuno con al centro una perla mabé 
sormontata da un trifoglio in diamanti taglio brillante DIMENSIONI: cm 2,9 h 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 10

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 109

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

Bracciale in oro giallo, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: alto bracciale realizzato a maglie ovali, 
bombate, intrecciate tra loro 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: gr 86.2

STIMA EUR 1.850,00 / 2.250,00
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LOTTO N° 110

PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI E 
GIROCOLLO SPALLANZANIGIROCOLLO SPALLANZANIGIROCOLLO SPALLANZANIGIROCOLLO SPALLANZANI

 

 

Parure composta da paio di orecchini e girocollo 
Spallanzani, Milano Anni Ottanta

Parure composta da paio di orecchini e girocollo, in oro giallo, 
diamanti e smeraldi e paio di orecchini realizzati come una 
farfalla, girocollo diamanti ct 10.20, Colore H, purezza VVS, 
smeraldi ct 3.0, gr 181.5 paio di orecchini diamanti ct 6.0, 
colore H, purezza VVS, smeraldi ct 2.20, gr 24.1

STIMA EUR 18.000,00 / 22.000,00
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LOTTO N° 111

BRACCIALE E SPILLA IN ORO GIALLO E MONETEBRACCIALE E SPILLA IN ORO GIALLO E MONETEBRACCIALE E SPILLA IN ORO GIALLO E MONETEBRACCIALE E SPILLA IN ORO GIALLO E MONETE

 

Bracciale e spilla in oro giallo e monete, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: parure composta da bracciale realizzato con grandi placche quadrate 
incise con motivi floreali e ciascuna centrata da sterlina in oro e spilla-pendente en suite, 
bracciale reca il marchio 750 
MISURE: bracciale cm 17.5, spilla cm 2.6x2.6 
PESO: gr 107.2 complessiv

STIMA EUR 2.400,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 112

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

 

Anello in oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: anello di forma circolare, realizzato con, da un 
lato, cabochon in oro impreziosito da rubini su fascia con pavè 
di diamanti, grande base, bombata e baccellata in oro inciso, 
reca il marchio 18 kt 
MISURE: anelo 20 
PESO: diamante ct 0.35, gr 16.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 113

COLLIER IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO E COLLIER IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO E COLLIER IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO E COLLIER IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Collier in oro giallo 14 kt, oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo 14 kt, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: collier semirigido, di ispirazione geometrica, realizzato con maglie 
quadrate in oro giallo alternate a maglie quadrate in oro bianco e diamanti taglio brillante, 
reca il marchio 14 kt 
MISURE: aperto cm 40 
PESO: diamanti ct 2.70, gr 93.5

STIMA EUR 4.000,00 / 4.500,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 115



LOTTO N° 114

ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BIANCO E DIAMANTI ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BIANCO E DIAMANTI ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BIANCO E DIAMANTI ANELLO IN ORO GIALLO, SMALTO BIANCO E DIAMANTI 
CHRISTIAN DIORCHRISTIAN DIORCHRISTIAN DIORCHRISTIAN DIOR

 

 

Anello in oro giallo, smalto bianco e diamanti Christian 
Dior, Parigi Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo, smalto bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello bombato interamente rivestito in smalto 
bianco ed impreziosito da diamanti taglio brillante, firmato Ch. 
Dior, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: diamanti ct 0.60, gr 16.3

STIMA EUR 800,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 115

SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO E SMALTO SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO E SMALTO SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO E SMALTO SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO E SMALTO 
FRASCAROLOFRASCAROLOFRASCAROLOFRASCAROLO

 

Spilla Pappagallo in oro giallo e smalto Frascarolo, Anni 
Settanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, smalto verde, rubino e 
diamanti 
DESCRIZIONE: Spilla realizzata come un pappagallo, occhio in 
rubino incorniciato da diamanti taglio brillante, corpo in smalto 
verde, reca il marchio 750 e Modele Frascarolo depose 
MISURE: 4.5x2.7 
PESO: gr 19.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 116

ANELLO IN ORO GIALLO, SMERALDO, SMALTO NERO E ANELLO IN ORO GIALLO, SMERALDO, SMALTO NERO E ANELLO IN ORO GIALLO, SMERALDO, SMALTO NERO E ANELLO IN ORO GIALLO, SMERALDO, SMALTO NERO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo, smeraldo, smalto nero e 
diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, smalto e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un giaguaro con la testa 
impreziosita da pavé di brillanti, occhi in smeraldi e corpo con 
macchie in smalto nero, con anello interno per la riduzione della 
misura 
MISURE: anello 9 
PESO: gr 15.0

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 118



LOTTO N° 117

SPILLA ZEBRA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMALTI E SPILLA ZEBRA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMALTI E SPILLA ZEBRA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMALTI E SPILLA ZEBRA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SMALTI E 
DIAMANTI FRASCAROLODIAMANTI FRASCAROLODIAMANTI FRASCAROLODIAMANTI FRASCAROLO

 

Spilla Zebra in oro giallo, oro bianco, smalti e diamanti 
Frascarolo, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, smalti e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una zebra a tutto tondo, 
occhi in smalto blu, crine impreziosito da diamanti taglio wit wit 
e corpo con smalto nero, firmata FC, reca il marchio Made in 
Italy, 750 e Model FC Depose 
MISURE: cm 6x4 PESO. diamanti ct 0.10, gr 31.4

STIMA EUR 1.200,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 118

BRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDIBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDIBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDIBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDI

 

Bracciale in oro giallo e smeraldi, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e smeraldi 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione della passamaneria, con sei fili in oro 
inciso e fermezza circolare, di ispirazione floreale, impreziosita da piccoli smeraldi, reca il 
marchio 750, lievissimo difetto ad una maglia 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 47.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 119

PENDENTE SCORPIONE IN ORO GIALLO TORRINIPENDENTE SCORPIONE IN ORO GIALLO TORRINIPENDENTE SCORPIONE IN ORO GIALLO TORRINIPENDENTE SCORPIONE IN ORO GIALLO TORRINI

 

Pendente Scorpione in oro giallo Torrini, Firenze Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come uno scorpione stilizzato in oro satinato ed 
inciso, corredato di catena a maglie intrecciate, firmatoTorrini, reca il marchio 750 
MISURE: catena aperta cm 60, pendente cm 7x4 
PESO: gr 45.4

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 120

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

 

Bracciale in oro giallo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo satinato 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie rettangolari, di 
ispirazione geometrica, con parti a rilievo, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19.6 
PESO: gr 100.2

STIMA EUR 2.200,00 / 2.600,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 122



LOTTO N° 121

ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E SMALTI ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E SMALTI ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E SMALTI ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E SMALTI 
POLICROMIPOLICROMIPOLICROMIPOLICROMI

 

Anello Serpente in oro giallo e smalti policromi, Italia 
Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e smalto nei toni del verde, blu e rosso 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un serpente con corpo a 
squame impreziosito da smalti policromi, reca il marchio 18KT 
Italy, lievissime cadute di colore 
MISURE: anello 10 
PESO: gr 10.6

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 122

BRACCIALE CONTRARIÈ IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE CONTRARIÈ IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE CONTRARIÈ IN ORO GIALLO E DIAMANTIBRACCIALE CONTRARIÈ IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Bracciale contrariè in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale rigido contrariè realizzato come due 
serpenti che si incrociano, ciascuno con occhi in diamante 
taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: chiuso diametro cm 6 
PESO: diamanti ct 0.20, gr 53.4

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 123

ANELLO IN ORO GIALLO, RUBINI DIAMANTI E SMALTO ANELLO IN ORO GIALLO, RUBINI DIAMANTI E SMALTO ANELLO IN ORO GIALLO, RUBINI DIAMANTI E SMALTO ANELLO IN ORO GIALLO, RUBINI DIAMANTI E SMALTO 
NERONERONERONERO

 

Anello in oro giallo, rubini diamanti e smalto nero, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, rubini, diamanti e smalto nero 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un serpente intrecciato , 
testa con rubini, cordpo con squame in smalto nero, ciascuna 
centrata da diamante taglio brillante, con anello interno per la 
riduzione della misura 
MISURE: anello 8 
PESO: diamanti ct 0.35, gr 18,3

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 124

ANELLO CON STEMMA IN ORO GIALLO E RUBINI ANELLO CON STEMMA IN ORO GIALLO E RUBINI ANELLO CON STEMMA IN ORO GIALLO E RUBINI ANELLO CON STEMMA IN ORO GIALLO E RUBINI 
KIESELSTEINKIESELSTEINKIESELSTEINKIESELSTEIN

 

 

Anello con stemma in oro giallo e rubini 
Kieselstein, America Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo e rubino 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un cuore impreziosito da 
rubini sormontato da corona, firmato Kieselstein, reca il marchio 
18 kt 
MISURE: anello 12 
PESO: gr 18.6

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 125

GIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLO

 

Girocollo in oro giallo, Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato in maglia tubogas in oro giallo, reca il marchio 18 kt 
MISURE: aperto cm 42.5 
PESO: gr 49.4

STIMA EUR 1.100,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 126

ANELLO FARFALLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO FARFALLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO FARFALLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO FARFALLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
TOPAZIO ALESSANDRO DARITOPAZIO ALESSANDRO DARITOPAZIO ALESSANDRO DARITOPAZIO ALESSANDRO DARI

 

 

Anello Farfalla in oro giallo, diamanti e topazio 
Alessandro Dari, Firenze Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e topazio giallo 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro grande topazio 
taglio goccia incorniciato da ali stilizzate impreziosite da 
diamante taglio brillante, firmato Alessandro Dari, appartenente 
alla collezione Farfalla 
MISURE: anello 16 
PESO: diamanti ct 0.50, gr 23.5

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 127

PAIO DI ORECCHINI I E PENDENTE IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI I E PENDENTE IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI I E PENDENTE IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI I E PENDENTE IN ORO GIALLO, 
TORMALINE E DIAMANTITORMALINE E DIAMANTITORMALINE E DIAMANTITORMALINE E DIAMANTI

 

Paio di orecchini i e pendente in oro giallo, tormaline e diamanti, 

MATERIALE: oro giallo, tormaline, diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini in oro giallo realizzati come una voluta impreziosita da 
tre tormaline rispettivamente di colore verde, celeste e rosa, recano il marchio 750 e 
pendente raffigurante una maschera africana con occhi impreziositi da diamanti taglio 
brillante 
MISURE: orecchini cm 1,2x2 pendente cm 5,5x2,5 
PESO: gr 13,3 e gr 8,4

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 128

GIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLOGIROCOLLO IN ORO GIALLO

 

Girocollo in oro giallo, Italia Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie leggermente bombate intrecciate, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperto cm 45 
PESO: gr 64.9

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 129

SPILLA FAZZOLETTO IN ORO BIANCO E ORO GIALLOSPILLA FAZZOLETTO IN ORO BIANCO E ORO GIALLOSPILLA FAZZOLETTO IN ORO BIANCO E ORO GIALLOSPILLA FAZZOLETTO IN ORO BIANCO E ORO GIALLO

 

Spilla Fazzoletto in oro bianco e oro giallo, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco e oro giallo 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un fazzoletto, con maglia a rete in oro bianco e 
profili ed inserti in oro giallo, firmata E. Pavan, reca il marchio 750 
MISURE: 11.5x5.5 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 380,00 / 480,00
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LOTTO N° 130

COLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E BRACCIALE IN COLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E BRACCIALE IN COLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E BRACCIALE IN COLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E BRACCIALE IN 
ORO GIALLO E GRANATOORO GIALLO E GRANATOORO GIALLO E GRANATOORO GIALLO E GRANATO

 

 

Collier semirigido in oro giallo e bracciale in oro giallo e 
granato, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e granato 
DESCRIZIONE: collana semirigida realizzata con tre segmenti 
curvilinei e bracciale rigido con al centro granato taglio 
cabochon entro alta base, collana con marchio 750 
MISURE: collana aperta lungh. cm 30, bracciale diam. cm 5,3 
PESO: complessivi gr 22,2

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 131

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E OPALE DI FUOCOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E OPALE DI FUOCOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E OPALE DI FUOCOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E OPALE DI FUOCO

 

Anello in oro bianco, diamanti e opale di fuoco, Anni 
Settanta

 

MATERIALE: oro bianco e opale di fuoco 
DESCRIZIONE: anello con al centro un grande opale di fuoco di 
taglio rettangolare incorniciato da diamanti taglio brillante, con 
anello interno per la riduzione della misura 
MISURE: anello 18 
PESO: diamanti ct 0.80, gr 11,2

STIMA EUR 1.300,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 132

GIROCOLLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIGIROCOLLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Girocollo in oro giallo e diamanti, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collana girocollo in oro giallo a maglie barbazzale impreziosite da piccoli 
diamanti taglio wit wit, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 40,5 
PESO: diamanti ct 4.50, gr 35

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 133

COLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI COLORATI COLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI COLORATI COLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI COLORATI COLLANA IN ORO GIALLO E SMALTI COLORATI 
RIVALTARIVALTARIVALTARIVALTA

 

Collana in oro giallo e smalti colorati Rivalta, 

MATERIALE: oro giallo e smalti policromi 
DESCRIZIONE: collana realizzata a maglie circolari con pendenti modellati a gatti in 
smalti policromi che si alternano a sferette, catenine ed altri piccoli pendenti realizzati 
rispettivamente come una chiave, un sacco di oro, un cuore ed un gattino stilizzato, 
firmata Rivalta, reca il marchio 750 
MISURE: collana aperta cm 41,2 
PESO: gr 17.4

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 134

BRACCIALE IN ORO ROSA, RUBINI, ZAFFIRI E BRACCIALE IN ORO ROSA, RUBINI, ZAFFIRI E BRACCIALE IN ORO ROSA, RUBINI, ZAFFIRI E BRACCIALE IN ORO ROSA, RUBINI, ZAFFIRI E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Bracciale in oro rosa, rubini, zaffiri e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro rosa, rubini, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie a barbazzale alternate a barrette 
rettangolari impreziosite una con diamanti, due con zaffiri ed una con rubini 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: diamanti ct 1.0, gr 23.9

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 135

COLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTOCOLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTOCOLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTOCOLLANA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTO

 

Collana in oro giallo, diamanti e smalto, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smalto policromo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con al centro una grande foglia di edera in parte 
smaltata da cui pendono piccoli boccioli impreziositi da diamanti taglio brillante, catena a 
cordonetto, reca il marchio 750 
MISURE: lungh aperta cm 42 
PESO: gr 16

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 136

BRACCIALETTO IN ORO GIALLO CARTIERBRACCIALETTO IN ORO GIALLO CARTIERBRACCIALETTO IN ORO GIALLO CARTIERBRACCIALETTO IN ORO GIALLO CARTIER

 

Braccialetto in oro giallo Cartier, 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale a maglie rettangolari ad imitazione della corda, fibbia realizzata 
come un alamaro, firmato Cartier, reca il marchio 750 ed inciso il numero 09022B 
MISURE: aperto cm 16 
PESO: gr 32.9

STIMA EUR 2.300,00 / 2.600,00
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LOTTO N° 137

GICOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E ORO BIANCO, GICOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E ORO BIANCO, GICOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E ORO BIANCO, GICOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E ORO BIANCO, 
POMELLATOPOMELLATOPOMELLATOPOMELLATO

 

Gicollo semirigido in oro giallo e oro bianco, Pomellato, 

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: girocollo semi rigido metà in oor giallo e l'altra in oro bianco, firmato 
Pomellato, reca il marchio 750 
MISURE: apertura massima cm 17 
PESO: gr 113.0

STIMA EUR 3.300,00 / 3.600,00
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LOTTO N° 138

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E DIAMANTI BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E DIAMANTI 
CARTIERCARTIERCARTIERCARTIER

 

 

Bracciale rigido in oro giallo e diamanti Cartier, 1997

MATERIALE: oro giallo e diamante 
DESCRIZIONE: bracciale rigido con chiusura laterale 
impreziosita da diamante taglio brillante, firmato Cartier, reca il 
marchio 750, inciso 1997, AG 9884 
MISURE: diametro cm 6 
PESO: gr 40.2

STIMA EUR 2.850,00 / 3.250,00
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LOTTO N° 139

ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO E ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO E ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO E ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO, ARGENTO E 
SODALITE GUCCISODALITE GUCCISODALITE GUCCISODALITE GUCCI

 

Anello e orecchini in oro giallo, argento e sodalite Gucci, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo, argento e sodalite 
DESCRIZIONE: paio di orecchini in argento con al centro sodalite taglio cabochon, firmati 
Gucci, recano il marchio 925 e anello in oro giallo e oro bianco, realizzato come una G, 
firmato Gucci Italia, reca il marchio 750, ambedue nelle custodie originali 
MISURE: orecchini diametro cm 1.5, anello 10 
PESO: anello 10.8 gr

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 140

PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO GIALLO, SMALTO PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO GIALLO, SMALTO PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO GIALLO, SMALTO PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO GIALLO, SMALTO 
ROSSO E DIAMANTIROSSO E DIAMANTIROSSO E DIAMANTIROSSO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini a clip in oro giallo, smalto rosso e diamanti, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo, smalto rosso e diamanti 
DESCRIZIONE: ciascuno realizzato come un bottone con al centro pavé di diamanti taglio 
brillante su base in oro giallo in parte decorata da smalto rosso, recano il marchio 750 
DIMENSIONI: diam. cm 1,3 
PESO: gr 12.0

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 141

ANELLO CON DIAMANTIANELLO CON DIAMANTIANELLO CON DIAMANTIANELLO CON DIAMANTI

 

Anello con diamanti, Italia, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro pavè di 
brillanti, reca il marchio 750 
MISURE: 17 
PESO: diamanti ct 2,00, gr 10,7 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 142

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTE

 

Diamante taglio brillante, 

MATERIALE: diamante taglio brillante 
DESCRIZIONE: diamante taglio brillante, ct 1.0, colore I, purezza VS1, corredato di 
certificato GIA n. 1257344 rilasciato in data 03/03/1981

STIMA EUR 2.200,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 143

SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Smeraldo, Anni Sessanta

 

MATERIA: smeraldo 
DESCRIZIONE: smeraldo taglio smeraldo, lievissima 
scheggiatura 
PESO: ct 5.16, gr 6.2

STIMA EUR 3.000,00 / 5.000,00
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LOTTO N° 144

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTEDIAMANTE TAGLIO BRILLANTE

 

Diamante taglio brillante, 

MATERIALE: diamante taglio brillante 
DESCRIZIONE: diamante ct 1.04, colore L-M, purezza VS1

STIMA EUR 1.400,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 145

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un fiore con al centro un 
diamante taglio brillante incorniciato da diamanti taglio brillante 
più piccoli, reca il marchio 750 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 0.70, gr 4.9

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 146

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello con al centro uno zaffiro taglio cuscino 
su alta base impreziosita da pavé di diamanti 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 9.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 147

ANELLO IN ORO BIANCO, ZAFFIRO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO, ZAFFIRO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO, ZAFFIRO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO, ZAFFIRO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco, zaffiro e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro zaffiro taglio 
smeraldo incorniciato, ai lati da diamanti taglio baguette, reca il 
marchio 750 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 0.50, gr 7.9

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 148

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
EBELEBELEBELEBEL

 

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Ebel, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, lunetta interamente 
impreziosita da diamanti taglio brillante, quadrante argentè, 
lancette a bastone, movimento a carica manuale, cinturino in 
oro bianco ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, da 
revisionare 
MISURE: quadrante mm 14, aperto cm 16 
PESO: diamanti ct 0.25, gr 24.7

STIMA EUR 600,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 149

OROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO E DIAMANTIOROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO E DIAMANTIOROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO E DIAMANTIOROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Orologio da signora in platino e diamanti, Anni Venti

 

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale orologio, cassa rettangolare, lunetta 
ed anse impreziosita con brillanti, quadrante argentè, numeri 
arabi, lancette dauphine, movimento a carica manuale, 
interamente impreziosita da diamanti taglio vecchio anche su 
due maglie triangolari che si uniscono al bracciale in 
passamaneria nera, da revisionare, con scatola originale che 
reca il marchio " gioielleria Cusi Milano" 
MISURE: lunghezza cm 18 diam. mm 15

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 150

BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO E DIAMANTIBRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO E DIAMANTIBRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO E DIAMANTIBRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO E DIAMANTI

 

 

Bracciale orologio in platino e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale orologio con corona interamente 
impreziosita da diamanti taglio vecchio e baguette, quadrante 
rettangolare con numeri arabi, bracciale realizzato a maglie 
circolari intrecciate con diamanti taglio vecchio 
MISURE: aperto cm 16 
PESO: diamanti ct 2.60, gr 24.5

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 151

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ROENOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ROENOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ROENOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO ROEN

 

Orologio da signora in oro bianco Roen, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: orologio da signora, quadrante argentè, indici applicati alternati a numeri 
arabi in oro giallo, lancette a bastone in oro bianco, movimento a carica manuale, 
cinturino in oro bianco ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750 
MISURE: quadrante diam mm 15, aperto cm 16.5 
PESO: gr 20.0

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 152

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
PIAGETPIAGETPIAGETPIAGET

 

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Piaget, Anni 
Sessanta

MATERIAE: in oro bianco e diamanti DESCRIZIONE orologio da 
signora, cassa ovale con lunetta impreziosita da diamanti taglio 
brillante, corona in oro bianco con zaffiro cabochon, quadrante 
argentè con indici in smalto nero, lancette a bastone, 
movimento a carica manuale, bracciale in oro bianco ad 
imitazione del tessuto, reca il marchio 750 
MISURE: quadrante diametro mm 27, aperto cm 16 
PESO: diamanti ct 0.84, gr 55.5

STIMA EUR 1.900,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 153

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
PIAGETPIAGETPIAGETPIAGET

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Piaget, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa quadrata, lunetta 
impreziosita da diamanti taglio brillante, quadrante argentè con 
indici applicati in oro, lancette douphine, movimento a carica 
manuale, cinturino in oro bianco ad imitazione del tessuto, reca 
il marchio 750 
MISURE: mm 15 
PESO: diamanti ct 0.60, gr 50.9

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 154

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO DUBOISOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO DUBOISOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO DUBOISOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO DUBOIS

 

Orologio da signora in oro giallo Dubois, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora, quadrante color oro, con indici applicati e lancette a 
bastone in oro giallo, quadrante supplementare per i secondi, movimento a carica 
manuale, cinturino in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750 
MISURE: quadrante diam mm 20, aperto cm 15.5 
PESO: gr 22.2

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 155

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E SMALTO ROSA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E SMALTO ROSA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E SMALTO ROSA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E SMALTO ROSA 
E BLU OCCHIO DI BUEE BLU OCCHIO DI BUEE BLU OCCHIO DI BUEE BLU OCCHIO DI BUE

 

Orologio da polso in oro giallo e smalto rosa e blu Occhio di Bue, Londra 1920 
circa

MATERIALE: oro giallo 18 kt e smalto rosa e blu 
DESCRIZIONE: orologio da polso Occhio di Bue, cassa anteriore in oro giallo impreziosita 
da smalto rosa ad imitazione della madre perla con numeri romani in smalto blu, 
all'interno quadrante in porcellana con numeri romani, lancette douphine, movimento a 
carica manuale, cassa posteriore con doppia C intrecciata, reca il marchio 750 e 18 kt, da 
revisionare 
MISURE: mm 25 
PESO: gr 29.6

STIMA EUR 300,00 / 500,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 157



LOTTO N° 156

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINES

 

Orologio da polso in oro giallo Longines, Anni Cinquanta

MATERIALE: in oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro giallo con fondello a scatto, quadrante 
color avorio con numeri arabi 2-4-6-8-10-12, lancette a spada in oro, movimento a carica 
manuale, cinturino in pelle marrone non pertinente, da revisionare MISURA: mm 35

STIMA EUR 300,00 / 700,00
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LOTTO N° 157

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA 
SEAMASTERSEAMASTERSEAMASTERSEAMASTER

 

Orologio da polso in oro giallo Omega Seamaster, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro lucido, quadrante avorio con indici 
applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale in oro 
giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 18 kt e 750, da revisionare 
MISURE: mm 34 
PESO: gr 64.9

STIMA EUR 1.300,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 158

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA

 

Orologio da polso in oro giallo Omega, Anni Cinquanta

MATERIALE oro giallo DESCRIZIONE Orologio da polso Omega in oro giallo, quadrante 
circolare in avorio, quadrante dei secondi ad ore 6, lancette a spada, movimento a carica 
manuale, cinturino in pelle marrone, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 35 

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 159

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINES

 

Orologio da polso in oro giallo Longines, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro lucido, quadrante avorio con indici 
applicati alternati a numeri arabi in oro giallo, lancette alpha, movimento a carica manuale, 
bracciale in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, 
MISURE: mm 36 
PESO: gr 75.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 160

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E ACCIAIO 
SEAMASTER OMEGASEAMASTER OMEGASEAMASTER OMEGASEAMASTER OMEGA

 

Orologio da polso in oro giallo e acciaio Seamaster Omega, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e acciaio 
DESCRIZIONE: orologio da polso, lunetta liscia, quadrante avorio con indici applicati in 
oro, lancette a bastone, datario ad ore 3, movimento a carica automatica, cinturino in 
pelle marrone con fibbia Omega 
MISURE: mm 34 
PESO: gr 39.2

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 161

OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO ROLEX

 

Orologio da polso in argento Rolex, Anni Trenta

MATERIALE: argento 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa liscia, quadrante in smalto con numeri arabi in 
nero, lancette in materiale luminescente, quadrante supplementare per i secondi ad ore 6, 
movimento a carica manuale, movimento firmato Rolex, cinturino non pertinente, da 
revisionare 
MISURE: mm 29

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 162

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEXOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX

 

Orologio da polso in acciaio Rolex, Anni Quaranta

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio da polso, lunetta liscia, quadrante ristampato argentè con numeri 
arabi, indici e lancette luminescenti, quadrante supplementare per i secondi ad ore 6, 
movimento a carica manuale, cinturino non pertinente, da revisionare 
MISURE: mm 29

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 163

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ZENITH

 

Orologio da signora in oro giallo Zenith, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa in oro lucido, lunetta liscia, quadrante quadrato 
champagne con indici applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimento a carica 
automatica, bracciale in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, 
MISURE: mm 24 
PESO: gr 69.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 164

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E OCCHIO DI OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E OCCHIO DI OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E OCCHIO DI OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO E OCCHIO DI 
TIGRE ZENITHTIGRE ZENITHTIGRE ZENITHTIGRE ZENITH

 

Orologio da polso in oro giallo e occhio di tigre Zenith, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 18 kt e occhio di tigre 
DESCRIZIONE: Orologio da polso, cassa in oro lucido, lunetta liscia, quadrante 
champagne con al centro applicazione in occhio di tigre, indici applicati in oro giallo, 
datario tra le ore4 e 5, lancette a bastone, movimento al quarzo, bracciale in oro giallo a 
maglie President, reca il marchio 750, 
MISURE: mm 34 
PESO: gr 104.4

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00

#15 Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 166



LOTTO N° 165

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH

 

Orologio da polso in oro giallo Zenith, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro lucido, lunetta liscia, quadrante quadrato 
champagne con indici applicati in oro giallo, datario ad ore 3 lancette a bastone, 
movimento a carica automatica, bracciale in oro giallo satinato ad imitazione del tessuto, 
reca il marchio 750, 
MISURE: mm 26 
PESO: gr 78.9

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 166

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LIDHEROROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LIDHEROROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LIDHEROROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LIDHER

 

Orologio da tasca in oro giallo Lidher, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, di forma ottagonale, quadrante sfumato dorato, indici 
applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimento a carica manuale, da revisionare 
MISURE: 4.5x2.9 
PESO: gr 24.5

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 167

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO LONGINES

 

Orologio da polso in oro giallo Longines, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso, ghiera liscia, quadrante avorio con indici applicati 
alternati a numeri arabi, quadrante supplementare ad ore 6, lancette a bastone, corona di 
carica ad ore 3, movimento a carica manuale, cinturino non pertinente, da revisionare 
MISURE: quadrante diametro mm 37 

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 168

SVEGLIA DA VIAGGIO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO SVEGLIA DA VIAGGIO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO SVEGLIA DA VIAGGIO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO SVEGLIA DA VIAGGIO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO 
JAGER LECOULTREJAGER LECOULTREJAGER LECOULTREJAGER LECOULTRE

 

 

Sveglia da viaggio in oro giallo e smalto nero Jager 
LeCoultre, Anni Sessanta

MATERIALE: metallo dorato, oro giallo e smalto nero 
DESCRZIONE: sveglia da viaggio, di forma sagomata, parte 
anteriore apribile con ghiera in smalto nero, quadrante circolare 
avorio con corona di carica ad ore 12, indici applicati in oro, 
lancette a bastone, movimento a carica manuale 
MISURE: cm 3.5x5, quadrante diametro mm 36, 
PESO: gr 42.5

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 169

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO

 

Orologio da tasca in oro giallo, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, doppia cassa in oro liscio, 
corona di carica con anello ad ore 3, quadrante in smalto bianco 
con numeri romani, lancette Luigi XV, quadrante supplementare 
dei secondi ad ore 6, movimento a carica manuale con 
ripetizione minuti, da revisionare 
MISURE: mm 50 
PESO: gr 108.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 170

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO

 

 

Orologio da tasca in oro giallo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, doppia cassa in oro 
interamente incisa con cartigli tra motivi floreale, corona di 
carica con anello ad ore 3, orologio nella parte anteriore e 
calendario in quella posteriore, quadrante in smalto bianco con 
numeri romani, lancette lisce ciascuna impreziosita da rosa di 
diamante, quadrante supplementare dei secondi ad ore 6, 
movimento a carica manuale, da revisionare 
MISURE: mm 45 
PESO: gr 97.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 171

OROLOGIO DA TASCA IN ORO ROSAOROLOGIO DA TASCA IN ORO ROSAOROLOGIO DA TASCA IN ORO ROSAOROLOGIO DA TASCA IN ORO ROSA

 

Orologio da tasca in oro rosa, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro rosa 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, doppia cassa in oro liscio, 
corona di carica con anello ad ore 3, quadrante in smalto 
bianco, con numeri arabi, lancette Luigi XV, datario ad ore 3 e 
9, quadrante supplementare con fasi lunari ad ore 6 e 
complicazioni, movimento a carica manuale, da revisionare 
MISURE: mm 53 
PESO: gr 135.9

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 172

LORGNETTE IN ORO A BASSO TITOLOLORGNETTE IN ORO A BASSO TITOLOLORGNETTE IN ORO A BASSO TITOLOLORGNETTE IN ORO A BASSO TITOLO

 

Lorgnette in oro a basso titolo, Londra inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: lorgnette con montatura interamente incisa con volute e girali di di foglie, 
reca l'incisione London 
MISURE: aperte cm 12 PESO. gr 14.1 lordi

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 173

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Orologio da tasca in oro giallo, smalto blu e 
diamanti, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, smalto blu e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, doppia cassa in oro giallo 
con al centro placca in smalto blu con palmetta incisa e 
impreziosita da rose di diamante, corona di carica con anello ad 
ore 12, quadrante in smalto bianco con indici in smalto nero, 
lancette douphine, movimento a carica manuale, prodotto per il 
mercato medio orientale, da revisionare 
MISURE: mm 30 
PESO: gr 32.0

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 174

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
MICROPERLEMICROPERLEMICROPERLEMICROPERLE

 

 

Orologio da tasca in oro giallo, diamanti e 
microperle, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, diamanti e microperle 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in oro giallo 
interamente rivestita in microperle e rose di diamanti, quadrante 
in porcellana con numeri arabi, lancette in oro douphine, con 
spilla in oro giallo, di ispirazione floreale, interamente rivestita in 
microperle e rose di diamante 
MISURE: spilla e orologio cm 7, orologio mm 25 
PESO: gr 23.5

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 175

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TAVANNES OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TAVANNES OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TAVANNES OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO TAVANNES 
WATCH COWATCH COWATCH COWATCH CO

 

Orologio da tasca in oro giallo Tavannes Watch Co, America prima metà secolo 
XX

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, doppia cassa, lunetta di carica ad ore 3, quadrante in 
smalto con numeri arabi e firmato, quadrante ausiliario ad ore 6, carica manuale, da 
revisionare 
MISURE: quadrante mm 39 
PESO: gr 70,9 lordi

STIMA EUR 400,00 / 700,00
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LOTTO N° 176

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & 
COSTANTINCOSTANTINCOSTANTINCOSTANTIN

 

 

Orologio da tasca in oro giallo Vacheron & 
Costantin, Ginevra inizi secolo XX

MATERIALE: oro giallo 18kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con doppia cassa, lunetta di 
carica ad ore 3, quadrante firmato con numeri arabi, quadrante 
ausiliario dei secondi ad ore 6, movimento manuale, firma 
incisa, marchio 750, non funzionante e da revisione 
MISURE: diam mm 40 
PESO: 91.3 lordi

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 177

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO VACHERON & 
COSTANTINCOSTANTINCOSTANTINCOSTANTIN

 

Orologio da tasca in oro giallo Vacheron & Costantin, Ginevra inizio del XX 
secolo

MATERIALE: oro giallo 18kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con doppia cassa, lunetta di carica ad ore 3, quadrante 
firmato con numeri arabi, quadrante ausiliario dei secondi ad ore 6, movimento manuale, 
reca il marchio 18 kt, da revisione 
MISURE: diam mm 48 
PESO:gr 99.6

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 178

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO BAUME & 
MERCIERMERCIERMERCIERMERCIER

 

 

Orologio da tasca in oro giallo Baume & Mercier, Anni 
Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da frac, quadrante in smalto bianco 
con numeri romani, lancette douphine, movimento a carica 
manuale, entro scatola originale da revisionare 
MISURE: diametro mm 37 
PESO: gr 33.6

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 179

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO LONGINES

 

Orologio da tasca in oro giallo Longines, Inizio del XX 
secolo

 

MATERIALE: oro giallo 18 kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca, cassa liscia in oro giallo, 
quadrante in smalto on numeri arabi, lancette douphine, 
quadrante supplementare dei secondi ad ore 6, movimento a 
carica manuale, da revisionare 
MISURE: mm 47 
PESO: gr 66.6

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 180

ACCENDINO IN ORO GIALLO E BOIS DE ROSE CARTIERACCENDINO IN ORO GIALLO E BOIS DE ROSE CARTIERACCENDINO IN ORO GIALLO E BOIS DE ROSE CARTIERACCENDINO IN ORO GIALLO E BOIS DE ROSE CARTIER

 

 

Accendino in oro giallo e bois de Rose Cartier, Parigi 
Anni Settanta

AMATERIALE oro giallo e bois de rose 
DESCRIZIONE: accendino a gas rivestito in bois de rose e con 
profili in oro giallo, firmato Cartier Paris, reca il marchio 750, 
corredato di scatola originale 
MISURE: cm 7x2.5

STIMA EUR 400,00 / 800,00
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LOTTO N° 181

CANNOCCHIALE, PORTASIGARETTE E OROLOGIO DA CANNOCCHIALE, PORTASIGARETTE E OROLOGIO DA CANNOCCHIALE, PORTASIGARETTE E OROLOGIO DA CANNOCCHIALE, PORTASIGARETTE E OROLOGIO DA 
TASCA IN ARGENTOTASCA IN ARGENTOTASCA IN ARGENTOTASCA IN ARGENTO

 

Cannocchiale, portasigarette e orologio da tasca in 
argento, XIX-XX secolo

 

MATERIALE: argento e argento sterling 
DESCRIZIONE: lotto composto da un cannocchiale da signora, 
una scatola porta sigarette con dedica incisa all'interno in 
argento sterling e orologio da tasca, corredato di chiavetta, da 
revisionare 
MISURE: cannocchiale aperto cm 20, porta sigarette cm 9x8, 
orologio diam mm 45 
PESO: gr 271.2 lordi complessivi

STIMA EUR 500,00 / 600,00
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LOTTO N° 182

LAPIS PLACCATO IN ORO GIALLOLAPIS PLACCATO IN ORO GIALLOLAPIS PLACCATO IN ORO GIALLOLAPIS PLACCATO IN ORO GIALLO

 

 

Lapis placcato in oro giallo, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo e metallo 
DESCRIZIONE: lapis finemente cesellato ed inciso con volute 
contrapposte, reca il marchio 18 kt 
MISURE: lunghezza cm 13,2 
PESO: gr 18,3

STIMA EUR 100,00 / 200,00
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LOTTO N° 183

PENNA STILOGRAFICA IN ORO GIALLO WATERMAN'SPENNA STILOGRAFICA IN ORO GIALLO WATERMAN'SPENNA STILOGRAFICA IN ORO GIALLO WATERMAN'SPENNA STILOGRAFICA IN ORO GIALLO WATERMAN'S

 

Penna stilografica in oro giallo Waterman's, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo 18 kt e argento 
DESCRIZIONE: penna stilografica rivestita in oro giallo con motivi floreali a rilievo, 
applicati, in argento, firmata Waterman's, reca il marchio 18 kr 
MISURE: chiusa cm 12 
PESO: gr 22.1 lordi

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 184

OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO, PORCELLANA OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO, PORCELLANA OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO, PORCELLANA OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO, PORCELLANA 
BIANCA E DIAMANTI J12 CHANELBIANCA E DIAMANTI J12 CHANELBIANCA E DIAMANTI J12 CHANELBIANCA E DIAMANTI J12 CHANEL

 

 

Orologio da signora in acciaio, porcellana bianca e 
diamanti J12 Chanel, 2006

MATERIALE: acciaio, porcellana bianca e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio in porcellana, lunetta graduata, 
quadrante bianco con indici applicati con brillanti e lancette con 
inserti in materiale luminescente, datario tra ore 4 e 5, 
movimento al quarzo, firmato Chanel, corredato di scatola 
originale e garanzia 
MISURE: quadrante mm 34

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 185

OROLOGIO DA POLSO IN TITANIO E GOMMA OROLOGIO DA POLSO IN TITANIO E GOMMA OROLOGIO DA POLSO IN TITANIO E GOMMA OROLOGIO DA POLSO IN TITANIO E GOMMA 
SALVATORE FERRAGAMOSALVATORE FERRAGAMOSALVATORE FERRAGAMOSALVATORE FERRAGAMO

 

Orologio da polso in titanio e gomma Salvatore 
Ferragamo, 2016

 

MATERIALE: titanio e gomma grigia 
DESCRIZIONE: cronografo con cassa in titanio, lunetta incisa 
con scala tachimetrica, pulsanti cronografici tondi, quadrante 
grigio con inserto in gomma motivo damage con indici applicati 
e lancette a bastone con inserti in materiale luminescente, tre 
quadranti ausiliari ad ore 3,6 e 9, datario ad ore 4, cinturino in 
gomma grigia, corredato di scatola originale e garanzia 
MISURE: numero di referenza F-80, diam mm 45

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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